
Senato della Repubblica Camera dei deputati

Giunte e Commissioni XVIII LEGISLATURA

RESOCONTO STENOGRAFICO n. 154

COMMISSIONE PARLAMENTARE D’INCHIESTA

sul fenomeno delle mafie e sulle altre associazioni

criminali, anche straniere

AUDIZIONE DI UN COLLABORATORE DI GIUSTIZIA

155ª seduta: giovedı̀ 15 dicembre 2021

Presidenza del presidente MORRA

TIPOGRAFIA DEL SENATO
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Sulla pubblicità dei lavori

PRESIDENTE:

– MORRA (Misto), senatore . . . . . . . . . . . .Pag. 3
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Sigle dei Gruppi parlamentari del Senato della Repubblica: Forza Italia Berlusconi Presidente-UDC: FIBP-
UDC; Fratelli d’Italia: FdI; Italia Viva-P.S.I.: IV-PSI; Lega-Salvini Premier-Partito Sardo d’Azione: L-SP-
PSd’Az; MoVimento 5 Stelle: M5S; Partito Democratico: PD; Per le Autonomie (SVP-PATT, UV): Aut (SVP-
PATT, UV); Misto: Misto; Misto-IDEA-CAMBIAMO!-EUROPEISTI: Misto-I-C-EU; Misto-Italexit per l’Italia-
Partito Valore Umano: Misto-IpI-PVU; Misto-Italia dei Valori: Misto-IdV; Misto-Liberi e Uguali-Ecosolidali:
Misto-LeU-Eco; Misto-MAIE: Misto-MAIE; Misto-+Europa – Azione: Misto-+Eu-Az; Misto-PARTITO
COMUNISTA: Misto-PC; Misto-Potere al Popolo: Misto-PaP.

Sigle dei Gruppi parlamentari della Camera dei deputati: Movimento 5 Stelle: M5S; Lega – Salvini Premier:
Lega; Partito Democratico: PD; Forza Italia – Berlusconi Presidente: FI; Fratelli d’Italia: FDI; Italia Viva: IV;
Coraggio Italia: CI; Liberi e Uguali: LEU; Misto-MAIE-PSI-FacciamoEco: M-MAIE-PSI-FE; Misto-Noi Con
l’Italia-USEI-Rinascimento ADC: M-NCI-USEI-R-AC; Misto: Misto; Misto-l’Alternativa C’è: Misto-L’A.C’È;
Misto-Centro Democratico: Misto-CD; Misto-Minoranze Linguistiche: Misto.Min.Ling.; Misto-Azione-+Europa-
Radicali Italiani: Misto-A-+E-RI.
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I lavori hanno inizio alle ore 20,44.

(Si approva il processo verbale della seduta precedente).

Sulla pubblicità dei lavori

PRESIDENTE. Avverto che della seduta odierna sarà redatto il reso-
conto sommario ed il resoconto stenografico.

Ai sensi dell’articolo 12, comma 2, del Regolamento interno della
Commissione, la pubblicità dei lavori viene generalmente assicurata anche
attraverso l’attivazione dell’impianto audiovisivo a circuito chiuso, con re-
lativa trasmissiva via web TV, ma visto che nella seduta odierna verrà au-
dito un soggetto di cui non si deve rivelare l’identità, l’audizione non
verrà trasmessa sulla web TV, né sarà attivato l’impianto audiovisivo. Per-
tanto i lavori rimarranno segreti e comunque verranno riportati in maniera
tale che non venga messa a rischio l’incolumità del soggetto audito.

Dispongo pertanto la secretazione dell’intera seduta e rammento a
tutti i colleghi gli obblighi a cui siamo vincolati.

(I lavori proseguono in seduta segreta dalle ore 20,45).

I lavori terminano alle ore 23,14.

Licenziato per la stampa dall’Ufficio dei Resoconti
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